

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2023年10月10日
星期二
癸卯年八月廿六

陕西一级报纸
总第10806期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



国家六部门印发

《算力基础设施高质量发展行动计划》

新华社北京10月9日电 记者9日从工业和信息化部获悉，工业和信息化部、中央网信办、教育部、国家卫生健康委、中国人民银行、国务院国资委等六部门近日联合印发《算力基础设施高质量发展行动计划》，从算力、运载力、存储力以及应用赋能四个方面提出了到2025年发展量化指标。

计划提出，到2025年，算力方面，算力规模超过300EFLOPS（EFLOPS是指每秒百亿亿次浮点运算次数），智能算力占比达到35%，东西部算力平衡协

调发展。运载力方面，国家枢纽节点数据中心集群间基本实现不高于理论时延1.5倍的直连网络传输，重点应用场所光传送网（OTN）覆盖率达到80%，骨干网、城域网全面支持IPv6，SRv6等创新技术使用占比达到40%。存储力方面，存储总量超过1800EB，先进存储容量占比达到30%以上，重点行业核心数据、重要数据灾备覆盖率达到100%。应用赋能方面，围绕工业、金融、医疗、交通、能源、教育等重点领域，各打造30个以上应用标杆。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

距中国(宝鸡)国际酒业展览会开幕还有16天

中国工会第十八次全国代表大会在京开幕

习近平赵乐际王沪宁丁薛祥李希到会祝贺 蔡奇代表党中央致词

新华社北京10月9日电 中国工会第十八次全国代表大会9日上午在人民大会堂开幕。习近平、赵乐际、王沪宁、丁薛祥、李希等党和国家领导人到会祝贺，蔡奇代表党中央致词。

人民大会堂大礼堂气氛热烈。主席台上方悬挂着“中国工会第十八次全国代表大会”的会标，后幕正中象征着中国工会和中国工人阶级团结统一的工会会徽熠熠生辉，10面红旗分列两侧。二楼眺台悬挂着“坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，组织动员亿万职工为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴团结奋斗！”的巨型横幅。

近2000名来自全国各行各业的中国工会十八大代表和50余名特邀代表，肩负着亿万职工的重托出席大会。

上午10时，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场，全场响起热烈的掌声。

大会主席团常务主席王东明宣布大会开幕。全体起立，高唱国歌。

蔡奇代表党中央发表了题为《奋力书写我国工人阶级投身强国建设民族复兴的壮丽篇章》的致词，向大会召开表示热烈祝贺，向全国广大职工和工会干部致以诚挚问候。

蔡奇在致词中说，党的十八大以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，我国工人阶级紧紧团结在党的周围，勇担重任、拼搏实干，为推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革作出了重要贡献。

中国工会十七大以来，各级工会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，加强党的建设，深化改革创新，强化职工思想政治引领，推进产业工人队伍建设改革，履行维权服务职责，构建和谐劳动关系，动员广大职工积极建功新时代，同全国人民同步迈上全面建设社会主义现代化国家新征程。

蔡奇表示，党的二十大确立了以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的中心任务。

（下转第三版）

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

信仰如炬照亮新征程

——我市探索党史“七进”融“常”抓“长”实践活动纪实

本报记者 庞文渊



群众同唱《歌唱祖国》

不久前，我市首个“税企红色驿站”在中国500强企业——东岭集团揭牌。市税务系统六个税务局的“税务管家”服务团队，将为东岭集团总部及下属企业提供专业化、精细化、个性化服务。这是我市以党史“七进”活动为抓手，推动党史学习教育常态化长效化的一个缩影。

习近平总书记强调：“回望过往的奋斗路，眺望前方的奋进路，必须把党的历史学习好、总结好，把党的成功经验传承好、发扬好。”我市把习近平总书记关于党史学习教育的有关重要论述内化于心、外化于行、实化于效，科学分析、精准研判，创新探索党史进机关、进学校、进社区、进农村、进企业、进

军营、进网络“七进”活动“宝鸡模式”，让信仰之光照亮前行之路，用如磐初心凝聚奋斗伟力。

创新载体“进” 筑牢理想信念之基

站在“奋进新征程、建功新时代”新的历史起点上，如何推动党

史学习教育常态化长效化？市委党史工作领导小组按照党中央的决策部署和省、市委要求，在总结党史学习教育成功经验的基础上，结合市情和调研情况，印发了《关于推进党史“七进”活动常态化长效化的通知》，明确责任单位、细化工作措施、实行台账管理，并纳入各级年度目标考核。由市委党史研究室组织协调，推动党史“七进”活动往实里走、往深里走、往心里走。

进机关提高政治“三力”。各级党委（党组）把党史纳入理论学习中心组学习内容，通过“三会一课”、主题党日、演讲诵读比赛等形式，将党史知识融入干部日常教育，提高机关干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力，并与创建“四优”模范机关相结合，拍摄《星火燎原》宣传片，编写出版《宝鸡党史》一、二卷，让机关干部汲取红色力量。目前，81个市直机关与村（社区）、重点企业党组织结对共建。

进学校“思政金课”润心。全市各中小学让红色文化进校园，设立党史专题书架、书柜，开展读红色经典、红色研学、微党课展演、做知史爱党爱国少年等系列实践活动，让红色基因薪火相传。同时，立足课堂主阵地，把党史与各学科相融合，打造“思政金课”，让老师天天讲、学生日日学，扣好人生第一粒扣子。

进社区打造红色长廊。以创建“四型”社区为依托，我市积极打造红色文化长廊，建成青色活力、红色初心、绿色家园等一批红色史志驿站，聘请离退休老干部、老党员、退役军人等，定期举办“红色大讲堂”“微党课”。（下转第三版）

走出去拓展海外市场

前九月陕西通力特种车出口同比增长4倍

本报讯（记者 王怀宇）借力“一带一路”，勇拓海外市场，让陕西通力专用汽车有限责任公司的特种车出口实现新突破。据统计，今年1-9月累计出口车辆125台，同比增长4倍。

今年以来，该公司聚焦“专精特新”，不断完善产品布局，通过优化产品结构、细化成本管控、压缩整车交期等措施，持续提升市场竞争力。在营销方面，公司紧盯“一带一路”建设步伐，创新营销模式，产品出口到非洲、南

美洲、东南亚等地。在加快布局海外市场的同时，与国内多家优秀外贸公司建立长久合作关系，初步形成了特种车出口业务多元化格局。

“针对海外市场的实际需求，公司进行了资源再配置。”该公司负责人说，“我们采用国内领先的技术和完善的质量管理体系，严格把控车辆设计、生产、测试全过程，全力推进各生产工序不断提升质量和效率。”据介绍，目前公司生产的“矿威”系列特种车，数次出口非洲，受到当地客户好评并多次下单购买。



工人在组装特种车辆

高质量发展 一线行

麟法高速野河山隧道出口

双洞掘进突破6000米



本报讯（赵益）近日，麟法高速野河山隧道出口双洞掘进突破6000米，提前完成了今年节点任务，为实现全隧道贯通奠定了坚实基础。

日前，笔者在野河山隧道项目施工现场看到，工程车辆来回穿梭，大型钻机持续作业（见左图）。为确保工程安全推进，施工现场严格遵循安全防护原则，配备隧道视频监控、防坍塌预警系统以及人车分离门禁等安全管理系统，全面加强安全管控。中铁十八局麟法高速TJ-3标项目经理姜风仓说，项目团

队抢抓施工黄金期，科学管理，采取软弱围岩支护和“岩变我变”的施工措施，确保了施工顺利进行。

据了解，麟法高速公路北起麟游县九成宫镇澄窑村接旬凤高速，南至扶风县城关街道案板村接绛法高速，全长约46公里，其中野河山隧道为全线重点难点控制性工程，其设计为曲线形分离式隧道，左洞全长8130米，右洞全长8135米。麟法高速建成后将成为一条高速联络线，连接起荷宝高速与连霍高速，对保障沿线农副产品和煤炭运输、带动沿线旅游产业发展具有重要意义。

高质量项目支撑高质量发展

金马公司 (20年专业收车)
以质论价 快捷销户 免费拖运
高价收购报废车 低价销售回用件
咨询电话：3818601 3818602